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5
유리창에 김이 서리는 현상은 UhO (g)f hole)로상연화하여유 2리창에 맺혀 생긴다 .

가을에는 기온이 낮아 상대적으로 외부기도<내분기온인데 차량 따분의 따뜻한 공리가외부의와

맞달아 로가운유리창과맞닿아fholg)의온도가낮아져포화수중기압곡선에어가서김이어에에
된다 .

이를해결에위해서는에어컨바당이더 효과적이다. 내부은도(외부은도와이를줄이기위해서 안쪽공기를

온도가 낮아지게 하는 줄이 더 효율적이기 때문이다 .



6 칸막이를제거하면는 dealgus입자들이존재할수 있는공간이증가한다.그러면 확률로
드

따져왔을때 입자들이 그대로 있는 걸보다 움직여 로생긴공간을h 우는경우의수가많아확률이

더 높다 . 따라서 엔트로다가 증가하는h( 라생각할수있고이에따라gas입자들이확산하는국을설명할

수 있다 .



α Microscopically eversible, Macosopically iroeversible 이라는 표현은 미시적으로 오았을때는

ewersible하지만 ,거시적관점에서는irwersible하다는뜻이다 .나가 이해한 바로는 미에적 관정데

서는 되은입자들은 revrs.ble 하게 움직이지만 , 지시적으로는 그렇게안오일수 있다는 곳을 의미하는 국
같다 . 예를에 동적평형상ㆍe에서 어떤 닫친겨에 액기를 넣었을때 액체가 일정 수준까지 감소하고

2상탄를유지하는 곳이 있을 수있다 .
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